
PAUTA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

71ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO nº 71/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

Reconhece a Zumba como política pública e como forma de manifestação
cultural, atividade física no Município de Barbalha-CE e dá outras
providências.

Para leitura em plenário

2º - REQ nº 689/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando, em
caráter de urgência, material para restauração dentária, tendo em vista
que o referido material está em falta nos postos de saúde do nosso
Município, prejudicando todos que necessitam da realização do
importante serviço de saúde.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 690/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao secretário de meio ambiente e recursos hídricos,
solicitando um mutirão de limpeza e capinação da divisa com o município
de Juazeiro do Norte até o final da avenida Paulo Marques, incluindo a
Mata dos Dudas, o conjunto Habitacional Royal Ville e o Parque Bulandeira.
sugiro iniciar da parte de cima em sentido a avenida João Evangelista
Sampaio. Precisamos de urgência e celeridade nessa ação, pois o estado lá
é de calamidade pública.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 691/2021

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio ao prefeito municipal, Dr. Guilherme com cópia ao
Deputado Fernando Santana e ao Governador Camilo Santana, solicitando
a implantação de uma delegacia em defesa da mulher em nosso
município. Barbalha não possui uma delegacia ligada diretamente à
defesa da mulher. Seria de fundamental importância pelo menos um
núcleo avançado da delegacia de Juazeiro, com uma delegada, uma
equipe montada, temos aqui em barbalha um índice altíssimo de violência
doméstica dentre outros contra a mulher. Então seria de fundamental
importância está delegacia aqui em Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 692/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Dr Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da praça Neco Cazuza, mais conhecida como Praça Trans
Malvinas, que fica situada entres as ruas P-23 e P-24 no Bairro Malvinas em
Barbalha-CE.

Incluído na Ordem do Dia

6º - REQ nº 693/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

Que seja enviado ofício às Secretarias Municipais de Educação e de Saúde
com cópia ao prefeito, solicitando informações para fins de
esclarecimentos à cerca de um possível fechamento da Escola Severino
Ribeiro Parente do Sítio Saco 2, pois fomos surpreendidos com essa
péssima notícia que deixou toda comunidade aflita. E em relação a
possível reabertura do ponto de apoio para atendimentos médicos na
comunidade do Sítio Saco 1 e 2, foi prometido e a comunidade cobra
esclarecimentos e agilidade.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 694/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito
- DEMUTRAN com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras
e ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito estudo e posteriormente
a instalação de uma lombada/redutor de velocidade, na Rua Aderson
Sabino Rocha (P-10), nas proximidades do numeral 217, residência de Zé de
Búque, no Bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 695/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Diretor do DEMUTRAN com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que seja dado desconto de no mínimo 50%
(cinquenta por cento), ou seja feito parcelamento em todas as multas
existentes em veículos de domicílio deste município de Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 696/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia ao
Demutran, solicitando a colocação de placas de sinalização na Av. José
Bernardino indicando a localização da Matriz de São Vicente de Paulo no
bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

10º - REQ nº 697/2021

Autor: BOSCO VIDAL

Solicito que seja enviado ofícios aos gabinetes dos Senadores da
Républica, Eduardo Girão, Cid Gomes e Chiquinho Feitosa, solicitando
apoio da bancada cearense, na aprovação do projeto de lei do Deputado
Ildivan Alencar/PDT/CE, substitutivo ao projeto de lei nº 10.880/2018, já
aprovado na Câmara do Deputados, que garante a destinação aos
profissionais do magistério do percentual de 60% ( sessenta por cento) do
valor dos precatórios do FUNDEF, hoje FUNDEB.
 Destacamos a
importância dessa matéria ser aprovada no Senado Federal, pois viria a
desconstituir e invalidá todo o entendimento
 do Tribunal de Contas da
União e de outros Tribunais do País, que tem impedido os Prefeitos e
Governadores de destinarem o percentual de 60% do valor dos precatórios
do FUNDEF aos profissionais do magistério,relativos as diferenças do
fundo compreendidas entre os anos de 1999 a 2006, enquanto isso os
profissionais do magistério aguardam há anos receberem esse recurso, em
Barbalha, no Estado do Ceará e no restante do País.

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 698/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando um serviço de capinação, limpeza e
desobstrução das canaletas de águas servidas da rua Leal Leite Correia,
localizada no Bairro Cirolândia.

Incluído na Ordem do Dia

12º - REQ nº 699/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e obras
com cópia ao prefeito municipal e a secretária de Saúde, solicitando a
reforma do ponto de apoio que dava suporte a comunidade do Sítio
Formiga e a algum anos encontra-se em condições de abandono e a
comunidade precisando do serviços que eram oferecidos nesse
equipamento.

Incluído na Ordem do Dia

13º - REQ nº 700/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva com
cópia ao Secretário Municipal de Juventude e Esportes, Moacir de Barros,
solicitando o conserto, a pintura e principalmente grama sintética para o
campo de futebol do bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia

14º - REQ nº 701/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja realizada Audiência Pública, na Câmara Municipal de Barbalha,
com a participação do Secretário de Meio Ambiente, representantes do
Ministério Público, Poder Executivo, Protetores de Animais e demais
interessados na causa para tratar sobre criação de Políticas Públicas para
os animais de rua no município de Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

15º - REQ nº 702/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana
com cópia ao Deputado Fernando Santana, solicitando estudo visando a
implantação do Terminal Intermunicipal Integrado de ônibus da Região
Metropolitana do Cariri.

Incluído na Ordem do Dia

16º - REQ nº 703/2021

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando recuperação do calçamento na estrada
do Sítio Araticum, pois com as últimas chuvas há trechos que estão
intransitáveis, fazendo-se necessária recuperação daquela via.

Incluído na Ordem do Dia

17º - REQ nº 704/2021

Autor: RILDO TELES

que seja concedida a Medalha do Mérito Legislativo Cultural Mestre
Joaquim Mulato ao Sr. Nilo da Costa Veloso Júnior, medalha esta instituída
através da Resolução Nº 002/2009. Salientando que Nilo Júnior é
Presidente da Escola de Samba Unidos do Morro, escola tri campeã
barbalhense, e tem um excelente histórico na comunidade do Bairro do
Rosário.

Incluído na Ordem do Dia

18º - REQ nº 706/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando poda das árvores da Avenida Costa Cavalcante, rua do PSF do
Parque da Cidade. Ofício também ao Demutran, solicitando um estudo a
respeito do tráfego de veículos na referida rua para analisar a viabilidade
de torná-la mão única.

Incluído na Ordem do Dia

19º - REQ nº 707/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a IC Construções, empresa que está fazendo a obra
de requalificação no Distrito Arajara, pois com as primeiras chuvas já
houve inundação em algumas casas. Pedimos medidas que venham evitar
este problema aos moradores do referido logradouro.

Incluído na Ordem do Dia

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 707/2021

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício a IC Construções, empresa que está fazendo a obra
de requalificação no Distrito Arajara, pois com as primeiras chuvas já
houve inundação em algumas casas. Pedimos medidas que venham evitar
este problema aos moradores do referido logradouro.

Incluído na Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

2º - REQ nº 689/2021

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando, em
caráter de urgência, material para restauração dentária, tendo em vista
que o referido material está em falta nos postos de saúde do nosso
Município, prejudicando todos que necessitam da realização do
importante serviço de saúde.

Incluído na Ordem do Dia

3º - REQ nº 690/2021

Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao secretário de meio ambiente e recursos hídricos,
solicitando um mutirão de limpeza e capinação da divisa com o município
de Juazeiro do Norte até o final da avenida Paulo Marques, incluindo a
Mata dos Dudas, o conjunto Habitacional Royal Ville e o Parque Bulandeira.
sugiro iniciar da parte de cima em sentido a avenida João Evangelista
Sampaio. Precisamos de urgência e celeridade nessa ação, pois o estado lá
é de calamidade pública.

Incluído na Ordem do Dia

4º - REQ nº 691/2021

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado oficio ao prefeito municipal, Dr. Guilherme com cópia ao
Deputado Fernando Santana e ao Governador Camilo Santana, solicitando
a implantação de uma delegacia em defesa da mulher em nosso
município. Barbalha não possui uma delegacia ligada diretamente à
defesa da mulher. Seria de fundamental importância pelo menos um
núcleo avançado da delegacia de Juazeiro, com uma delegada, uma
equipe montada, temos aqui em barbalha um índice altíssimo de violência
doméstica dentre outros contra a mulher. Então seria de fundamental
importância está delegacia aqui em Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

5º - REQ nº 692/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Dr Guilherme Saraiva, solicitando a
reforma da praça Neco Cazuza, mais conhecida como Praça Trans
Malvinas, que fica situada entres as ruas P-23 e P-24 no Bairro Malvinas em
Barbalha-CE.

Incluído na Ordem do Dia

6º - REQ nº 693/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

Que seja enviado ofício às Secretarias Municipais de Educação e de Saúde
com cópia ao prefeito, solicitando informações para fins de
esclarecimentos à cerca de um possível fechamento da Escola Severino
Ribeiro Parente do Sítio Saco 2, pois fomos surpreendidos com essa
péssima notícia que deixou toda comunidade aflita. E em relação a
possível reabertura do ponto de apoio para atendimentos médicos na
comunidade do Sítio Saco 1 e 2, foi prometido e a comunidade cobra
esclarecimentos e agilidade.

Incluído na Ordem do Dia

7º - REQ nº 694/2021

Autor: FARRIM DO CARTÓRIO

que seja enviado ofício ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito
- DEMUTRAN com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras
e ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito estudo e posteriormente
a instalação de uma lombada/redutor de velocidade, na Rua Aderson
Sabino Rocha (P-10), nas proximidades do numeral 217, residência de Zé de
Búque, no Bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia

8º - REQ nº 695/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Diretor do DEMUTRAN com cópia ao Prefeito
Municipal, solicitando que seja dado desconto de no mínimo 50%
(cinquenta por cento), ou seja feito parcelamento em todas as multas
existentes em veículos de domicílio deste município de Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

9º - REQ nº 696/2021

Autor: ODAIR DE MATOS

envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia ao
Demutran, solicitando a colocação de placas de sinalização na Av. José
Bernardino indicando a localização da Matriz de São Vicente de Paulo no
bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia

10º - REQ nº 697/2021

Autor: BOSCO VIDAL

Solicito que seja enviado ofícios aos gabinetes dos Senadores da
Républica, Eduardo Girão, Cid Gomes e Chiquinho Feitosa, solicitando
apoio da bancada cearense, na aprovação do projeto de lei do Deputado
Ildivan Alencar/PDT/CE, substitutivo ao projeto de lei nº 10.880/2018, já
aprovado na Câmara do Deputados, que garante a destinação aos
profissionais do magistério do percentual de 60% ( sessenta por cento) do
valor dos precatórios do FUNDEF, hoje FUNDEB.
 Destacamos a
importância dessa matéria ser aprovada no Senado Federal, pois viria a
desconstituir e invalidá todo o entendimento
 do Tribunal de Contas da
União e de outros Tribunais do País, que tem impedido os Prefeitos e
Governadores de destinarem o percentual de 60% do valor dos precatórios
do FUNDEF aos profissionais do magistério,relativos as diferenças do
fundo compreendidas entre os anos de 1999 a 2006, enquanto isso os
profissionais do magistério aguardam há anos receberem esse recurso, em
Barbalha, no Estado do Ceará e no restante do País.

Incluído na Ordem do Dia

11º - REQ nº 698/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando um serviço de capinação, limpeza e
desobstrução das canaletas de águas servidas da rua Leal Leite Correia,
localizada no Bairro Cirolândia.

Incluído na Ordem do Dia

12º - REQ nº 699/2021

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao secretário municipal de infraestrutura e obras
com cópia ao prefeito municipal e a secretária de Saúde, solicitando a
reforma do ponto de apoio que dava suporte a comunidade do Sítio
Formiga e a algum anos encontra-se em condições de abandono e a
comunidade precisando do serviços que eram oferecidos nesse
equipamento.

Incluído na Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

13º - REQ nº 700/2021

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva com
cópia ao Secretário Municipal de Juventude e Esportes, Moacir de Barros,
solicitando o conserto, a pintura e principalmente grama sintética para o
campo de futebol do bairro Alto da Alegria.

Incluído na Ordem do Dia

14º - REQ nº 702/2021

Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana
com cópia ao Deputado Fernando Santana, solicitando estudo visando a
implantação do Terminal Intermunicipal Integrado de ônibus da Região
Metropolitana do Cariri.

Incluído na Ordem do Dia

15º - REQ nº 703/2021

Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Obras, com cópia
ao Prefeito Municipal, solicitando recuperação do calçamento na estrada
do Sítio Araticum, pois com as últimas chuvas há trechos que estão
intransitáveis, fazendo-se necessária recuperação daquela via.

Incluído na Ordem do Dia

16º - REQ nº 704/2021

Autor: RILDO TELES

que seja concedida a Medalha do Mérito Legislativo Cultural Mestre
Joaquim Mulato ao Sr. Nilo da Costa Veloso Júnior, medalha esta instituída
através da Resolução Nº 002/2009. Salientando que Nilo Júnior é
Presidente da Escola de Samba Unidos do Morro, escola tri campeã
barbalhense, e tem um excelente histórico na comunidade do Bairro do
Rosário.

Incluído na Ordem do Dia

17º - REQ nº 706/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando poda das árvores da Avenida Costa Cavalcante, rua do PSF do
Parque da Cidade. Ofício também ao Demutran, solicitando um estudo a
respeito do tráfego de veículos na referida rua para analisar a viabilidade
de torná-la mão única.

Incluído na Ordem do Dia

18º - REQ nº 701/2021

Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja realizada Audiência Pública, na Câmara Municipal de Barbalha,
com a participação do Secretário de Meio Ambiente, representantes do
Ministério Público, Poder Executivo, Protetores de Animais e demais
interessados na causa para tratar sobre criação de Políticas Públicas para
os animais de rua no município de Barbalha.

Incluído na Ordem do Dia

Orador da Tribuna Popular

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada
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